
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia dezesseis de março de dois mil de 

vinte e três. 

 

No dia dezesseis de março de dois mil de vinte e três, às 9:30 horas às 12:00 horas, 

na Casa da Música de Itatinga, localizado na Rua São Francisco, nº. 173, Centro, 

CEP: 18690-000, no município de Itatinga/SP, estiveram presentes os dirigentes 

municipais Thiago Henrique Donini, Roberta Sogayar, Fernando Rochel, Eliel Bertola 

Rodrigues Duarte, Murilo Vieira, Luciano Nunes, Fabiana Amadeo e Vitor Favorito. 

Além disso, estiveram presentes Igor Dias, Simone Dalbem e Ana Beatriz Guida 

Carvalho. Referida reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva, 

Thiago Donini, no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: Planejamento 

Estratégico. Thiago inicia a reunião tratando sobre alguns assuntos pendentes do 

Polo, sendo o primeiro sobre a Feira WTM: A feira vai ser no dia 03 e 04/04, sendo 

oferecido um ônibus com 44 vagas para o Polo, sendo aproximadamente 5 vagas 

por município (se um município não completar as vagas, pode ser completada por 

outro), saindo de Botucatu e São Manuel. Pode levar produtos para degustação. 

Roberta ficou responsável para organizar os produtos que serão expostos na feira. 

Outra pauta, é sobre a Feira Conexidades: Ocorrerá nos dias 13 a 17/06. Porém, os 

stands se esgotaram, ficando, o Polo, na lista de espera. Se liberar algum stand, 

todos aprovaram a compra para participação do evento. Feira do Empreendedor do 

SEBRAE: Ocorrerá nos dias 16 a 19/10, terá loja colaborativa, com 12 expositores 

para o Polo Cuesta, transporte é por conta de cada município. Além da loja 

colaborativa, o Eduardo do SEBRAE, ofereceu uma proposta do Polo pegar mais um 

stand para ser do Polo Cuesta (mais institucional), podendo, também, ocorrer 

vendas dos produtos. Todos toparam. O stand escolhido é o de 9m². O Polo paga o 

stand, e as hospedagens e alimentação, é por conta de cada município. Com 

relação ao aplicativo Destinos Inteligentes, Thiago falou que Daniel fez o convite 

para a próxima reunião ordinária do Polo ser no Parque Tecnológico de Botucatu, 

para ele falar sobre o aplicativo. A reunião foi marcada para o dia 19/04/2023, das 



 
 
 
 
 
 
 

 

9:30 às 18 horas, o almoço será por conta de cada município. Nessa mesma 

reunião, terá a presença da Néia do SEBRAE, onde irá esclarecer todas as dúvidas 

dos dirigentes, como por exemplo informações sobre o Plano de Turismo do 

SEBRE. Thiago pediu para que todos os dirigentes acompanhassem a contabilidade 

para o pagamento do Polo. Sobre a Feira Regional da Cuesta, estão previstas: 

Março/2023 – Pardinho; Abril/2023 – Bofete ou Anhembi (ficaram de confirmar); 

Junho/2023 – São Manuel; Julho/2023 – Itatinga; Agosto/2023 – Pratânia; 

Setembro/2023 – Anhembi; Outubro/2023 – Bofete; Novembro/2023 – Botucatu; 

Janeiro/2024 – Avaré. Fernando irá fazer uma Feira Local em Itatinga, e sugeriu que 

o Polo levasse expositores com produtos que ele elencar (produtos que não tem 

expositores no município de Itatinga), para expor na Feira, todos aceitaram a ideia. 

Após todos os assuntos pendentes, foi tratado sobre o Planejamento Estratégico: 

Ações para o Primeiro ano – Sabores da Cuesta, Roberta convidou a Camila do 

Instituto Jatobás para a próxima reunião para dar um norte sobre esse evento. Com 

relação as ações ambientais – a Rafaela irá criar uma pasta compartilhada no gmail, 

para que todos os dirigentes coloquem Leis ambientais ou projetos de Leis para que 

todos utilizem nos seus municípios. Roberta ficou responsável por cobrar os 

dirigentes de anexar as Legislações na pasta. Roberta irá convidar o Mário Sergio 

para uma futura reunião, para que ele de uma palestra sobre a conscientização 

ambiental, e oriente os dirigentes em como conscientizar as pessoas. Além disso, os 

dirigentes precisam conversar com a Diretora da Educação dos seus municípios, 

para que elas se organizem e preparem os professores para colocar meios de 

conscientização do meio ambiente nas escolas. Roberta e Vitor ficaram 

responsáveis por conduzir os dirigentes para que todos possam conscientizar as 

pessoas sobre o meio ambiente. Com relação a IGR, será formalizada esse ano. 

Roberta e Fabiana ficaram responsáveis pela IGR. Ações Regionais de Turismo – 

Thiago ficou responsável por comanda e orientar as ações para os dirigentes. O 

planejamento estratégico de comunicação – Fernando ficou responsável para 

auxiliar na identidade, campanha, presença digital, entre outros meios de 

divulgação. Por fim, as Rotas Cênicas e fomento as Práticas Colaborativas, estão 



 
 
 
 
 
 
 

 

dentro do FAM TOUR – PRESS TRIP – Influencers, que será tratado na próxima 

reunião com o SEBRAE (19/04/2023). Nada mais havendo a tratar, Thiago agradece 

a presença de todos e encerra a reunião, no dia dezesseis de março de dois mil de 

vinte e três. A ata foi regida por mim, Rafaela Cristina Macarone Baião, 

coordenadora administrativa. 

 

 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 


